

Universitat de València

CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 22 de juny de 2018, del Rectorat, per la qual es convoquen proves selectives d'accés al grup C (subgrup C1), per promoció interna, sector administració general, escala administrativa d'aquesta universitat. [2018/6781]

Advertida errada material en la publicació de la Resolució de 22 de juny de 2018, publicada al *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* (DOGV) de data 2 de juliol de 2018, es procedeix a rectificar el següent:

En l'annex II, Contingut de la matèria dels exercicis pràctics, en la part corresponent al contingut de Word,

On diu:

«Imatges, imatges predissenyades i formes»;

Ha de dir:

«Imatges, imatges en línia i formes».

Aquesta correcció no amplia el termini de presentació de sol·licituds.

València, 5 de juliol de 2018.– La rectora, p. d. (DOGV 17.04.2018), el gerent: Joan E. Oltra i Vidal.

Universitat de València

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de junio de 2018, del Rectorado, por la que se convocan pruebas selectivas de acceso al grupo C (subgrupo C1), por promoción interna, sector administración general, escala administrativa de esta universidad. [2018/6781]

Advertido error material en la publicación de la Resolución de 22 de junio de 2018, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* (DOGV) de fecha 2 de julio de 2018, se procede a rectificar lo siguiente:

En el anexo II, Contenido de la materia de los ejercicios prácticos, en la parte correspondiente al contenido de Word,

Donde dice:

«Imágenes, imágenes prediseñadas y formas»;

Debe decir:

«Imágenes, imágenes en línea y formas».

Esta corrección no amplía el plazo de presentación de solicitudes.

València, 5 de julio de 2018.– La rectora, p. d. (DOGV 17.04.2018), el gerente: Joan E. Oltra i Vidal.